

男女初次约会聊什么



(资料图片)

这些话题

让她对你速速来电

男女初次约会聊什么？真诚是初次约会的男女发展未来亲密关系的前提。所谓真诚应该是毫无隐瞒地表达自己的感觉，但初次约会就立刻表达自己的感觉，恐怕太过唐突，也会给对方留下太过主动的印象。因此，不妨先表示出对对方有好感，再以轻松自然的谈话引出对方感兴趣的交谈主题。

一、兄弟姐妹

初次见面谈点什么好呢？谈父母吧，有点不妥，万一她的父母分居或离婚，会引起她的不快。可以聊聊兄弟姐妹，加深了解，活跃气氛。而且你了解她的家庭，说明你喜欢她，这样也容易赢得她的信任。

二、儿时的理想

聊聊儿时的理想吧，这是一个很有趣的话题，既轻松愉快，又能增进感情。不过，你别抢着话头不放，要让她说话，她说得越高兴你就越有戏。

三、名胜古迹

以前游览过什么名胜古迹？这个问题她很乐于回答，也不会有什么戒心。为了让她打开话匣子，你可以请她给你介绍一下，你只要做一名忠实的听者，她就会很快对你产生好感。这时你可以再主动一些，问她还想去什么地方，如果她说某某地方一直想去，你表现的机会就来了。

这时你勇敢地说：“我也一直想去那里，哪天我们一起去，让我们一起来实现这个梦想吧！”她会很愉快地接受你的邀请。其实，聊过这些以后，你对她的背景、爱好也了解了不少。

四、喜欢的美味

如果你在饭馆或酒吧约会，谈谈各自喜欢的美味吧，这是一个令人愉快的话题。谈论美食，你不仅能了解她的口味，从中找到共同点，而且不用担心没有话题了。

如果她有拿手好菜，你可以对她说：“听得我都流口水了，哪天让我一饱口福吧！”就算她知道你是在恭维她，她也很受用。如果你也有好厨艺，别忘了邀请她品尝你的手艺。

五、业余爱好

喜欢集邮、唱歌吗？喜欢跳舞、运动吗？喜欢听音乐吗？这些问题不能不问，不然你怎么知道她的爱好呢？而且她也希望展示自己，一举多得的事，何乐而不为呢？

六、学生生活

能谈谈你的大学生活吗？还想继续上学吗？她可能对这些话题很感兴趣，大谈特谈她的学生生活中有趣的事情、取得的各种荣誉等。但是，她也可能态度冷淡，只是说目前的工作与所学的专业不对口，然后转移话题。不过，不管出现哪种情况，对你来说都是一个恭维她的好机会。

七、工作情况

如果你们大学毕业已经工作了一段时间，工作是一个不错的的话题。但是，你要控制主动权，别让她不停地絮叨一些工作中的烦心事，她会越说越不高兴，你也会越听越不耐烦。

不过，多数人说起工作，哪怕再索然无味，也会说得天花乱坠。没关系，你至少可以知道，她将来是一个工作狂还是一个家庭主妇。

八、身边的好友

和她聊聊她的朋友吧，也许你不认识她们，但这不要紧。她会很高兴谈她的朋友，她们交往的细节，见面的时间、地点。也许你一点儿也不感兴趣，但千万别不耐烦，这可是你了解她的大好机会。想和她继续发展吗？从了解她的朋友开始吧！（宗和）

渴望开始新恋情

□记者 张丽娜

单女：婉婉 年龄：27岁
身高：168厘米 学历：本科
职业：金融管理 婚姻状况：未婚

婉婉不是特别漂亮的女孩，但高挑、秀气、白净，气质淡雅娴静。

她的父母都是知识分子，家境优越，有房有车。作为这种家庭的独生女，她从小娇生惯养，个人形象又不差，有些清高是难免的。她不会扯着嗓子滔滔不绝地聊八卦，也不会见面三分熟，乐于跟他人客套寒暄。初次跟她打交道的人，大概会觉得她冰清玉洁有余，开朗家常不足，面对她那招牌式的浅浅微笑不知所措，殊不知这样的女孩子其实是非常好接近的，她的内心不设防，对一切都存着美好的设想，若能发掘出双方感兴趣的话题，性格契合，她能跟你聊得很投机，会在瞬间将你当成知己。

当然，若一开始你便被她认为无趣、粗鄙，你也很难在她那里讨到扭转印象的机会。

像她这样的女孩，如果挨到现在还是单身，背后多半藏着一段欲说还休的情伤。

那一年，婉婉还在上大学，有个很优秀的男同学追她，两个人自然而然就牵了手。校园里的爱情总是简单而美好的，但多半也是难以终了的。他们坚持得比其他校园情侣要久一些：毕业之后，他去外省硕博连读，她回到洛阳，在父母身边工作、生活，异地恋进行了两年，举步维艰。年龄渐长，迫于双方父母的压力，他们不得不为以后的生活谋划，可是相距遥远，怎么结婚生子？他读完博士能回洛阳吗？她能为他放弃工作、离开父母吗？她不想阻碍他事业发展，让他为爱情作出牺牲；她也无法忤逆父母，为一个男人离乡背井。纠结到最后，她狠心中断了联系，将那个男孩留在了记忆中。

时隔两年，曾经汹涌的情感和牵念，化为心中淡淡的感恩和祝福。婉婉感到孤单了，渴望重新开始一段新恋情。

或许是因为初恋太不现实了，这次她听取亲友的建议，将择偶标准定得比较现实：最好是公务员、科研人员或是军官，品貌端正，收入稳定，与她门当户对。因为她是个宅女，下班后喜欢窝在家里听音乐、看电视，所以希望对方是成熟稳重的居家型男人。

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约
凯瑞君临商务大厦5层
www.xf21.cn 63120885 63120881

如果您符合《单身帮》
主人公的择偶要求，我们
将免费为您提供派对
约见服务，并为您的
隐私保密！

联系电话：
13721691866。



(资料图片)

情试纸

测测你对女人的态度

当你手上有10张纸要丢掉时，你会以什么样的方式丢掉呢？

- A.直接丢掉 B.对折后丢掉 C.扭两下后丢掉
D.揉成一团后丢掉 E.撕成一小片一小片后丢掉

选A 非常尊重女性，是个极端拥护男女地位平等的人，尊重对方的自主权，喜欢无拘无束的恋爱自由。

选B 你是个很会体贴女性、相信女性的人，将纸折成两半，表示很重视女性的感受，如果遇到存心玩弄你的女人，吃不了兜着走的就是你自己。

选C 表示你和女性交往有挫折感，往往有恋母情结，常会和比自己年长的女性同居，但在对方无法和自己配合时，便会拳脚相向。

选D 你是一个凡事都要对方顺从自己的人，标准的自我中心主义分子。

选E 表示对女性有暴力倾向，或许曾失恋或曾被女性背叛过，有着想对女性复仇的意念，在性生活方面也有暴力倾向，是个极端危险的人物。（晴儿）

爱学堂

幸福起点心理咨询特约
凯瑞君临商务大厦5层
www.xf21.cn 63120880